

# ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

СМОТРА-КОНКУРСА ПЕРВИЧНЫХ СОВЕТОВ ВЕТЕРАНОВ НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ.

Городской совет ветеранов признал победителями и распределил места следующим образом: между объединенными советами первое место — Сургутнефтегаз, второе место — Объединение геологии, третье — Сургутский ДСК; между первичными советами первое место — Сургутгазстрой, второе место — Сургутнефтепромстрой, третье — авиапредприятие.

Победители награждены Почетными грамотами горкома ВЛКСМ и городского совета ветеранов.

Ф. ПОКАЗАНЬЕВ.

● НАМ ПИШУТ

## СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ!

Большой праздник, посвященный Дню Победы, состоялся в коллективе треста Сургутстройгаз. Всем ветеранам на торжественном собрании вручили цветы, подарки, приветственные адреса. После торжественного собрания нас пригласили за празднично настроенный стол. За чашкой чая мы делились воспоминаниями о пережитом, говорили о сегодняшнем дне. А в это время на сцене Дома культуры «Строитель» шли последние приготовления к спектаклю «Трибунал». В этой пьесе были заняты и труженики нашего треста. Главную роль в ней сыграл председатель профкома, заслуженный работник культуры Украинской ССР А. П. Фомин. Он же составил и праздничный сценарий вечера, был его организатором.

Мы слушаем постоянную заботу о себе. Накануне праздника многих из ветеранов посетили комсомольцы треста, выяснили наши запросы и предложения. В квартирах некоторых участников войны сделан отличный ремонт. А за день до знаменательного юбилея ветеранов пригласил генеральный директор производственного объединения Сургуттрансгаз Л. Г. Рафиков. И вновь мы ощутили уважение и внимание к тем, кто защищал Родину. За эту память хочется сказать всем «Огромное спасибо!».

П. КРЫЛОВ,

участник Великой Отечественной войны.

## МЫ В ЕДИНОМ СТРОЮ

В молодежном клубе «Ровесник» состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны с молодежью, проживающей в общежитии № 5 домостроительного комбината. Бывшие солдаты М. А. Литвин, И. И. Феденко, Д. И. Розинкин, П. Ф. Свербягин, М. М. Малышкин пришли на этот вечер. Каждый из них рассказал о себе, о товарищах, с которыми делили фронтовые дороги. Встреча проходила в теплой, сердечной обстановке. В честь ветеранов читались стихи, пелись песни, исполнялись танцы.

Главное, что прослеживалось наиболее ярко в выступлениях участников войны, это мысль о борьбе за мир. Один из ветеранов, П. Ф. Свербягин, сказал: «Люди, пережившие ужасы минувшей войны, знают, что с войной надо бороться, пока она не началась. И мы, фронтовики, рады, что сегодня стоим в общем строю вместе с вами, молодыми. Все защитники мира помнят павших за него героев известных и безымянных и твердо заявляют: «Нет — войне!». Передавая эстафету старшего поколения, мы твердо верим в вас — наше будущее».

Н. МЕДВЕДЕВА,  
старший воспитатель общежитий ДСК.

## ВЕТЕРАН ТРУДА

Тепло поздравили коллеги, администрация, партийные и профсоюзные организации рыбоконсервного комбината ветерана труда, заведующую детским садом № 4 «Березка» Марию Федоровну Махневу с 50-летием со дня рождения.

Первая запись в ее трудовой книжке была сделана работниками отдела кадров рыбокомбината еще в 1957 году. Имела Мария Федоровна неплохую специальность библиотекаря, но неудержимо влекло ее к малышам. Будучи матерью троих детей, она поступает заочно и заканчивает в 1962 году Тобольское педагогическое училище. И вот уже 23 года трудится она в детском саду «Березка».

В праздничной первомайской колонне рыбокомбината шла она с почетной лентой «Ветеран труда». Спокойная и выдержанная, веселая и доброжелательная, чуткая и внимательная, она умеет быть строгим и требовательным педагогом, является внештатным инспектором горно-рудного участка.

Славный трудовой путь прошла эта женщина. Неоднократно отмечалась ее труд почетными грамотами, благодарностями, четыре раза она была занесена на Доску почёта рыбоконсервного комбината.

Все, кто знает Марию Федоровну, кто трудился и трудится по сей день в коллективе, в этот знаменательный для нее день сердечно поздравляет ветерана и благословляет ее за многолетний труд.

КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКОГО САДА № 4.



## СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

Этот снимок сделан много лет назад, а в канун 40-летия Великой Победы прислан в нашу редакцию бывший фотокорреспондент, взорвавший вражеский дот. Впереди еще долгие версты войны, впереди — новые испытания на мужество и стойкость. И впереди — Великая Победа, о точной дате которой они еще не знают. Но они верят в нее и сделали к ней еще один трудный шаг, взорвав вражескую укрепленную точку.

Только что отремонтировали бойцы, которых успели сфотографировать фотокорреспондент, взорвали вражеский дот. Впереди еще долгие версты войны, впереди — новые испытания на мужество и стойкость. И впереди — Великая Победа, о точной дате которой они еще не знают. Но они верят в нее и сделали к ней еще один трудный шаг, взорвав вражескую укрепленную точку.

После Великой Отечественной войны Франциск Иванович продолжал работать фотокорреспондентом в различных (уже мирных) изданиях, потом стал режиссером-оператором научно-популярных фильмов. Живет сегодня в Киеве. Ведет обширную переписку с фронтовиками, делится богатыми архивными фотоматериалами с различными изданиями.

## Память

Земля, замри, на миг  
умолкни.  
Не трепещите, листья  
кленов.  
Мать сыну в скорби  
слово молвит —  
Склонитесь, алые  
знамена...  
«Где, сын, скажи, твоя  
могила?  
Быть может, в поле,  
при дороге?  
Я б каждый день к тебе  
ходила,  
Я не жалела б свои  
ноги...  
Цветами тропку бы  
устлала,  
От горя — сердцем  
защитила.  
Такую силу бы достала —  
К тебе бы небо  
наклонила.  
Сын, жизнь идет...  
Летит, как голубь.  
Все также ярки листья  
кленов...»  
Мать сыну в скорби слово  
молвит —  
Склонитесь, алые  
знамена!  
Стояла мать под небом  
синим.  
Пока есть зло — ей нет  
покоя.  
Родное, в камне, сына  
имя  
Дрожащей гладила  
руками...  
Татьяна ЦАРЕНКО.

## Творчество наших читателей

### Вехи

Опалил наши светлые  
планы...  
В том безумном огне, все  
готовом стереть,  
Извести нас под корень и  
выжечь,  
Легче было, порой,  
десять раз умереть,  
Чем единожды выстоять —  
выжить.  
И на долгом пути в той  
жестокой войне,

Вновь познав всех утрат  
бесконечность,  
Отдавали мы кровь,  
чтобы выжить стране,  
Чтоб спасти на Земле  
Человечность...  
Двух Побед обелиски  
стоят на Земле —  
Беззаветного мужества  
вехи.  
И возносят мечту  
на орлином крыле,  
И врезаются в память  
навеки.

Когда лавиною  
стальной  
По нашей, по земле  
родной  
Катилась грозно вражья  
сила —  
Все сокрушая и губя, —  
Поднялся Он, твой сын,  
Россия,

На битву, не щадя себя.  
И чтоб Земле цветти  
и петь,  
Весною плугом  
пробужденной,  
Ему досталось умереть,  
Но умереть  
непобежденным.

### Раненая

Она, летела в непогоду.  
И, завершая перелет,  
Зеркальный лед принял  
за воду,  
Крылом ударилась  
об лед.  
Оно бесильно  
распласталось,  
Горячий высветив излом.  
Но птица вззвись  
ввысь пытаясь  
одним работя крылом;  
Не веря в сбой  
на перепутье,

В судьбы безжалостный  
просчет.  
Она — глазами, клювом,  
грудью  
была наполнена в полет.  
И, небо в помощь  
призываю,  
Никак постигнуть  
не могла:  
Что ж ненесут, простор  
пронзая,  
Ее над бездной два  
крыла?..  
Мой друг! Беда ль  
подступит немо

Иль сердце поразит  
излом,  
Стремясь к мечте, как  
птица в небо!  
И — не сдаваясь! —  
бей крылом!  
Юрий РОМАНЕНКО,  
сварщик УТТ НГДУ  
Сургутнефть.

Редактор  
В. В. КИСЕЛЕВ.

### ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазинах горса по торговле промтоварами УРСа объединения Сургутнефть рабочий день 10 мая переносится на воскресенье, 12 мая.

Следующий номер нашей газеты выйдет в воскресенье, 12 мая.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

## СПРАВКИ

### КИНО

#### «ОКТЯБРЬ»:

10—12 мая. «Дело для настоящих мужчин» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

### ГАСТРОЛИ

Большая эстрадная программа

ГРУППА «ЭКИПАЖ»

Концерты состоятся:

ДК «Нефтяник»

9 мая — в 16, 18, 20. 10 мая — в 16, 18, 20.

12 мая — в 17, 19, 21.

ДК «Геолог»

11 мая — в 19, 21.